

**Отчет о деятельности Центра карьеры
БПОУ ВО «Вологодский областной колледж культуры и туризма»
за 2023-2024 учебный год**

Центр карьеры БПОУ ВО «Вологодский областной колледж культуры и туризма» (далее – Колледж) функционирует в целях обеспечения условий для маршрутизации и трудоустройства обучающихся и выпускников Колледжа в соответствии с освоенной специальностью.

В 2023-2024 учебном году работа велась по основным направлениям:

1. Организация встреч выпускников с работодателями.
2. Информирование выпускников Колледжа об актуальных вакансиях от работодателей.
3. Взаимодействие с отделением занятости населения по Кирилловскому муниципальному округу.
4. Проведение мониторинга трудоустройства выпускников Колледжа.

Для информирования студентов и выпускников о деятельности Центра карьеры, о состоянии и тенденциях рынка труда с целью содействия трудоустройству используется официальный сайт Колледжа и официальная страница Колледжа в социальной сети ВКонтакте.

На официальном сайте Колледжа и на странице Колледжа в социальной сети ВКонтакте в разделе «Центр карьеры» размещена следующая информация:

- контактные данные, цель работы Центра карьеры;
- ссылки на информационные порталы занятости;
- Положение о Центре карьеры;
- рекомендации по составлению резюме и успешному прохождению собеседования;
- карьерные карты по специальностям;
- база вакансий Вологодской области по специальностям в сфере культуры и туризма.

В 2024 году было опубликовано более 30 предложений от работодателей. Также информация о вакансиях дублируется кураторами в студенческих группах в социальной сети.

Для повышения эффективности трудоустройства студентов и выпускников Центр карьеры регулярно проводит мероприятия, направленные на развитие карьеры.

31 января 2024 года на площадке Центра опережающей профессиональной подготовки Вологодской области прошло мероприятие «Правовые аспекты трудоустройства» в рамках цикла «Профессиональная среда». Третьекурсники специальности Туризм приняли участие в мероприятии в онлайн формате.

В рамках соглашения с ЦСЗН было получено приглашение, благодаря которому студенты 3 курса очного отделения специальностей Туризм и Социально-культурная деятельность посетили Всероссийскую ярмарку трудоустройства 12 апреля 2024 года и оценили рынок труда.

10 июня 2024 года студенты 3 курса очного отделения специальности Туризм защищали выпускные квалификационные работы. Председателем государственной экзаменационной комиссии была директор туристической фирмы «Пардус» И.Ю. Шорина.

11 июня 2024 года у студентов 3 курса заочного отделения специальности Туризм прошла Государственная итоговая аттестация в форме защиты выпускных квалификационных работ. Председателем государственной экзаменационной комиссии была директор туристической фирмы «Пардус» И.Ю.Шорина.

Практическое мероприятие по составлению портфолио и резюме для выпускников очного отделения специальностей Туризм и Социально-культурная деятельность проведено специалистом Отделения занятости населения по Кирилловскому муниципальному округу 13 июня 2024 года.

Студенты 2 и 3 курсов специальности Социально-культурная деятельность приняли участие в ярмарке вакансий с представителями работодателей 14 июня 2024 года.

Ярмарка вакансий с представителем работодателей для студентов 2 и 3 курсов специальности Туризм состоялась 17 июня 2024 года.

Доля выпускников 2024 года очной формы обучения, принявших участие в мероприятиях, составляет 100 %.

Центр карьеры на протяжении всего учебного года осуществлял ежемесячный мониторинг трудоустройства выпускников по запросам АУ ВО «ЦОПП Вологодской области».

Согласно оперативным данным на конец июля 2024 года доля выпускников 2023 года, занятых по виду деятельности и полученным компетенциям, составляет 93 %, выпускников 2024 года – 88 %.

Анализируя деятельность Центра карьеры за отчетный период, можно констатировать, что поставленные задачи на 2023-2024 учебный год были успешно решены.

Руководитель Центра карьеры
БПОУ ВО «Вологодский областной
колледж культуры и туризма»



С.А.Соболева